

# Ксения Назарова и Руслан Исаков представляют Ставропольский край на российском конкурсе студентов

прочитали: 1184 раз    05.03.2018    15 Comments



Эти студенты аграрного вуза выиграли региональный этап самого красивого студенческого конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Ставропольского края – 2018». Ребята учатся на учётно-финансовом факультете. Сочинять и прекрасно декламировать стихи – талант Ксении, Руслан – великолепный танцор, сообщили [SK-NEWS.RU](http://SK-NEWS.RU) в пресс-службе Ставропольского государственного аграрного университета.

Пара из этого вуза показала максимальные результаты среди других ставропольских студентов, достойно выступила в спортивных и интеллектуальных состязаниях. Они продемонстрировали таланты в манере держаться на сцене, общаться с аудиторией, знании этикета. Жюри покорило и чувство юмора молодых аграриев, коммуникабельность, умение наполнить внешнюю красоту душевными качествами.

Ребята уже начали готовиться к тому, чтобы достойно представить Ставропольский край на «Мисс и Мистер Студенчество России – 2018» в Севастополе. В родном вузе им желают победы теперь уже на российских подмостках!